## ΓΑЗΕΤΑ ΗΑШΕΓΟ ΓΟΡΟΔΑ



# ФОКИНСКИЙ BECTHINA

2024 г. 6 ДЕКАБРЯ ПЯТНИЦА № 21 (893)

Газета муниципального образования г. Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

### Дорогие друзья!

5 декабря мы отмечаем замечательный праздник — День волонтера! Этот день посвящен тем, кто бескорыстно помогает другим, тратит свое время и силы для создания лучше мира вокруг нас.

Волонтеры — это настоящие герои. Благодаря вашей самоотверженности, доброте и поддержке, люди получают надежду и помощь в трудные времена. Вы вдохновляете всех нас своим примером и показываете, что совместными усилиями можно достичь невероятных результатов.

В этот день хочется пожелать вам сил, здоровья и новых свершений. Пусть ваша работа приносит радость, а добрые дела



возвращаются к вам многократно. Спасибо вам за ваш труд, терпение и преданность делу!

С праздником вас, дорогие волонтеры! Вы делаете мир лучше!

Глава города Фокино О.В. Попович. Глава администрации города Фокино В.В. Степин.

29 ноября в нашем городе прошло знаменательное событие — 70-летний юбилей старейшего образовательного учреждения города Фокино, детского сада «Теремок»!

За эти семь десятилетий «Теремок» стал настоящей школой жизни для тысяч детей. Здесь заложены основы знаний, дружбы и творчества, а каждый день наполнен радостью открытий и улыбками малышей. Наши воспитатели и педагогический коллектив на протяжении многих лет работают с большой любовью и ответственностью, создавая уникальную атмосферу для роста и развития наших детей.

От всего сердца благодарим всех тех, кто вносил свой вклад в развитие детского сада: работников, родителей, выпускни-



ков. Вы сделали «Теремок» тем местом, куда дети приходят с радостью, а воспоминания о котором остаются на всю жизнь.

Пусть впереди ждут новые свершения и достижения, пусть этот замечательный садик продолжает радовать детей и их родителей. Желаем всем здоровья, счастья и дальнейших успехов в воспитании подрастающего поколения!

Выкуп автомобилей в любом состоянии и деньги в день обращения +79621342550

# РЕКОМЕНДАЦИИ ГРАЖДАНАМ: О профилактике пищевых отравлений и инфекционных болезней, передающихся с пищей

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Брянской области в Дятьковском районе и г. Сельцо обращает внимание граждан на необходимость профилактики заболеваний, связанных с употреблением некачественной пищи.

С продуктами питания могут передаваться возбудители норовирусной и ротавирусной инфекций, сальмонеллезов, иерсиниозов, дизентерии и других болезней, кроме того большой удельный вес составляют пищевые токсикоинфекции, когда в продуктах или блюдах накапливаются токсины различных микроорганизмов.

Причинами инфекционных болезней, передающихся с пищей и пищевых отравлений, являются нарушения технологии приготовления блюд, их неправильное хранение, несоблюдение правил личной гигиены лицами, которые занимаются приготовлением готовых блюд.

Наиболее опасными продуктами питания для возникновения инфекции являются многокомпонентные салаты (в первую очередь заправленные майонезом и сметаной), кондитерские изделия с кремом, шаурма, изделия из рубленого мяса (котлеты, рулеты, паштеты), студень и др. На поверхности плохо промытых фруктов и овощей, зелени могут оставаться возбудители инфекционных болезней. в частности вирусных инфекций.

Чтобы уберечь себя и свою семью от этого неприятного заболевания, рекомендуем в домашних условиях готовить салаты, изделия из рубленого мяса, студень, заливное в небольшом количестве, чтобы не хранить остатки блюд более суток. Если вы приобретаете готовую пищу в магазине, обратите внимание на время изготовления продукта и срок его реализации. Пирожные, торты с кремом необходимо хранить в холодильнике при температуре указанной на упаковке и не забывать о том, что это скоропортящиеся продукты.

Во время приготовления пищи в домашних условиях, необходимо соблюдать следующие меры профилактики:

Руки хорошо моют перед началом приготовления еды, а также в процессе готовки, особенно после разделывания сырого мяса или рыбы.

Яйца перед приготовлением обязательно моют теплой водой с мылом. Яичная скорлупа буквально кишит возбудителем сальмонеллы, патогенные микроорганизмы при длительном хранении могут проникать и внутрь яиц, поэтому не рекомендуется употреблять их сырыми.

Нужно помнить, что замороженное мясо перед приготовлением должно быть полностью разморожено. За счет низкой температуры внутри продукта, мясо может не прожариться.

Готовые и сырые продукты должны храниться отдельно друг от друга, кроме этого, для их разделки должны использоваться разные ножи и доски.

Холодец, винегрет и прочие салаты должны готовиться непосредственно перед подачей на стол, недопустимо их продолжительное хранение. Хранить продукты питания необходимо в хо-

лодильнике, низкие температуры препятствуют размножению патогенных микроорганизмов. Профилактика кишечных инфекций включает

и содержание жилища в полной чистоте. Кухонные тряпки и губки нужно регулярно менять, так как они считаются рассадником инфекции. Кроме этого, постоянно моют мусорное ведро.

Если вы чувствуете себя нездоровым (особенно при наличии расстройства стула, тошноты, боли в животе) ни в коем случае не занимайтесь приготовлением пищи для семьи и гостей.

В случае заболевания – немедленно обращайтесь за медицинской помощью.

https://www.rospotrebnadzor.ru

# 55 лет вместе: История любви Юрия Федоровича и Галины Ивановны Хохловых

В этом году Юрий Федорович и Галина Ивановна Хохловы отметили замечательную дату – 55 лет со дня свадьбы. Это удивительная история о любви, верности и совместной жизни, которая началась в далеком декабре 1968 года.

Их первая встреча произошла в магазине, где молодая Галина работала продавцом. Юрий, только что зашедший в магазин, был поражен красотой и обаянием девушки. Воспоминания о той встрече остались у супругов на всю жизнь. «Это моё!» — почувствовали они, когда встретились взглядами. И действительно, с того самого момента их сердца начали биться в унисон.

Свадьба состоялась 29 июня 1969 года. Этот день стал поворотным моментом в их жизни, началом новой главы, полной радостей и трудностей. Юрий и Галина много работали, но их трудовой энтузиазм никогда не мешал им сохранять теплые взаимоотношения. Они всегда находили время для друг друга, делясь не только обязанностями, но и радостями повседневной жизни.

Когда мы спросили супругов о секрете их долгой и счастливой жизни, их ответ был про-

стым, но глубоким: «Нужно любить, прощать, понимать и уделять внимание друг другу». Эти слова стали основой их отношений, служа напоминанием о том, что настоящая любовь требует постоянной работы и взаимопонимания.

Сегодня, спустя 55 лет, Юрий Федорович и Галина Ивановна продолжают вдохновлять всех нас своей историей. Их совместный путь стал примером для всех, кто верит в силу любви и преданности.

Пусть впереди у них будет еще много счастливых моментов, наполненных любовью и заботой друг о друге. С юбилеем, дорогие Юрий Федорович и Галина Ивановна! Ваши 55 лет вместе — это настоящее сокровище и вдохновение для всех нас.

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГАГ. ФОКИНО!

02 декабря 2024 года в 11-00 часов в зале заседаний Совета народных депутатов (г. Фокино, ул. Ленина, 13.) были проведены публичные слушания по основным показателям прогноза социально-экономического развития городского округа город Фокино Брянской области на 2025 год и на период до 2027 года, и по проекту решения о бюджете городского округа город Фокино Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026-2027

С проектом бюджета (в текстовом формате), дополнительными материалами к проекту и проектом Бюджета для граждан (в формате слайдов), разработанного на основе проекта решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, можно было ознакомиться с 12.11.2024 года на официальном сайте администрации города Фокино https://fo-kino-r15.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/na-

pravleniya-deyatelnosti/byudzhetnaya-politika/byudzhet/2024-god/

С 12.11.2024 года и в ходе заседания публичных слушаний замечаний, предложений по проектам не поступило.

Согласно заключения Рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, утверждённой Решением Совета народных депутатов города Фокино от 18.11.2024 №7-197, рекомендовано проект решения о бюджете городского округа город Фокино Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов вынести для рассмотрения и утверждения на заседание Совета народных депутатов города Фокино.

Протокол и заключение публичных слушаний опубликованы на официальном сайте Администрации г. Фокино https://fokino-r15.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/byudzhetnaya-politika/byudzhet/2024-god/

# «Поэзии чудесный гений»



Литературная гостиная, посвященная 210-летию со дня рождения М. Ю.

Лермонтова состоялась в библиотеке г. Фокино. Подготовили и провели мероприятие активисты клуба «Вдохновение».

К мероприятию подготовлена выставка – персоналия «Поэзии чудесный гений». Документы, представленные на ней, знакомят с необыкновенно короткой, но вдохновенной, стремительной жизнью Лермонтова, похожей на легенду.

С большим интересом участники мероприятия познакомились с малоизвестными фактами из биографии Лермонтова, в судьбе которого

много тайн и необъяснимых загадок. Прочли свои любимые стихотворения поэта: «Парус», «Бородино», «На севере диком стоит одиноко».

В завершение мероприятия читатели познакомились с книжной выставкой «Светлое имя поэта», на которой были представлены произведения М. Лермонтова: стихи, поэмы и проза — целый литературный мир, созданный за столь короткий жизненный срок великим поэтом, где он признавался в любви к своему Отечеству.

Литературные гостиные – хорошая, добрая традиция клуба «Вдохновение».

Зав. отделами обслуживания №1и №2 Ермилова О. Ю.

#### Памятка «Правила безопасного поведения учащихся в период зимних каникул»

Зимой детей подстерегает повышенная опасность на дорогах, у водоемов, на игровых плошадках, Этому способствует погода и любопытство детей, наличие сво бодного времени, а главное - отсутствие должного контроля со стороны взрослых.

В период зимних каникул учащиеся должны помнить о своей безопасности и своём здоровье.

#### Уважаемые родители!

- 1. Формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности.
- 2. Проводите с детьми беседы, объясняя важные правила, соблюдение которых поможет сохранить
- 3. Постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место пребывания детей, регулярно напоминайте о правилах поведения в общественных
- 4. Поздним вечером (после 22 часов) детям запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых.
- 5. Детям запрещено находиться в кафе, в местах продажи спиртных напитков и табачных изделий
- 6. Не разрешайте детям разговаривать с незнакомыми людьми, садиться в незнакомый транспорт; тро-

гать незнакомые предметы (о подозрительных людях и предметах немедленно сообщать взрослым).

- 7. Запрещайте пребывание детей вблизи водоёмов,
- 8. Напоминайте детям о правилах дорожного дви
- для пешеходов в зимний период. 9. Не разрешайте детям играть вблизи ж/д, высоковольтных линий, недостроенных и разрушенных зданий; употреблять лекарственные препараты без Вас: играть с
- колющими, режущими, взрывоопасными и легковосплаеняющимися предметами (петарды, фейерверки и т. д.). 10. Контролируйте временной режим и информацию при просмотре ребёнком телевизора и работе на ком-
- 11. Помните, что от природы дети беспечны и довер чивы. Внимание у детей бывает рассеянным. Поэтому, чем чаще вы напоминаете ребенку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запом нит, и будет применять.
- Необходимо напоминать правила безопасности жизнедеятельности своему ребёнку ежедневно.

Родители несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Пример родителей - один из основных факторов успешного воспитания у детей навыков безопасного поведения!

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение Решения Совета народных депутатов города Фокино от 28.04.2017 г. № 5-816 «О предоставении права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ «город Фокино» администрация города Фокино извещает о проведении 09 января 2024 года в 11-00 часов (время московское), по адресу: Брянская область, г. Фокино, ул. Ленина, 13, актовый зал администрации, аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории города Фокино (далее по тексту - аукцион). Предметом аукциона является право на размешение нестационарного торгового объекта в месте, определенном Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории города Фокино, по следующим адресам:

Ne sora	Эт места в Схене размещения	Место нахождения нестиционарного торгового объекта (адресшае ориентиры) и соответствий с толографической схемой	Видемот пановиректо торгового объекта	Специализация нестационарного торгового объекта	Площадь пост ационариого торговато объекта	Срок реголецения объякта	Начальная стоямость лота, руб	Задаток для участия в луживовесруб.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	7	ул. Крупской, р-он д. №6	Торговый павильон	продтовары	35,7 kb.m	5 лет	15 640	7820

Организатором аукциона является администрация города Фокино, местонахождение: 242610, Брянская область, город Фокино, улица Ленина, д. 13, тел.: 8-(48333) 4-79-60, факс: 8-(48333) 4-79-60, адрес электронной почты: g\_fokino@mail.ru. Форма проведения аукциона – открытая. Аукцион проводится комиссией по проведению аукциона на право размещения нестационарного торгового объекта на территории города Фокино (далее по тексту – Аукционная комиссия) в порядке, установленном Положением о порядке проведения аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «города Фокино», утвержденным решением совета народных депутатов города Фокино от 28.04.2017 № 5-816 (в ред. от 24.04.2019 г № 6-120, от 25.06.2019 г № 6-158), (далее по тексту – Положение об аукционе). В аукционе могут участвовать индивидуальные предприниматели, юридические лица, желающие разместить нестационарный торговый объект на территории города Фокино в месте, предусмотренном утвержденной Схемой (далее по тексту - Претенденты), при условии если они: не находятся в процессе ликвидации; не признаны в установленном законодательством Россий-ской Федерации порядке банкротами и в отношений которых не проводится процедура банкротства. Для участия в аукционе в Администрацию города Фокино претенденты представляет заявку на участие в аукционе по установленной форме. Одновременно к Заявке должны прилагаться следующие документы: копия свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей или юридических лиц, для юридических лиц — копия устава; копия свидетельства о постановке на налоговый учет; выписка из Единого государственного реестра индиви-дуальных предпринимателей или юридических лиц, полученная не ранее чем за один месяц до дня объявления аукциона; копия документа, подтверждаю-щего полномочия представителя на осуществление действий от Имени Претендента, в случае если докутежного документа, подтверждающего внесение задатка; опись представленных документов, подписанная Претендентом или его представителем.

Все листы представляемых документов, одновременно с Заявкой, должны быть пронумерованы, про-шиты, скреплены печатью Претендента (при наличии) и заверены подписью Претендента (или его уполномоченного представителя). Задаток для участия в аукционе устанавливается в размере 50 % от начальной ционе устанавливается в размере 30 от начальной цены лота. Заявки на участие в аукционе принимаются с 04 декабря по 16 декабря 2024 года. Заявка, с прилагаемыми к ней документами, представляются Претендентом или его представителем по адресу: 242610, Брянская область, город Фокино, улица Ленина, д. 13. Режим работы: понедельник-четверг с 8.30 до 17.45, в пятницу с 8.30 до 16.30, перерыв на обед с 13.00 до 14.00, выходные дни суббота, воскресенье. Каждая Заявка на участие в аукционе, поступившая в срок, указанный в извещении, регистрируется администрацией города Фокино в журнале регистрации заявок, с указанием даты и времени регистрации. Заявки и прилагаемые к ней документы, представленные позднее даты, указанной в извещении, приему не подлежат. Заседание аукционной комиссии состоится 18 декабря 2024 года в 11.00 (время московское). Членом аукционной комиссии на заседании оглашается наименование юридического лица либо фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, зачитывается заявка на участие в аукционе и сверяется надокументов, прилагаемых представленных претендентом. Затем аукционная комиссия определяет соответствие претендента требованиям, установленным настоящим Положением, рассматривает заявки и прилагаемые к ней документы, проверяет правильность оформления заявки и

схеме, достоверность сведений, указанных в заявке и прилагаемых к ней документах, представленных претендентом. По результатам рассмотрения заявок аук претендента к участию в аукционе или об отказе претенденту в допуске к участию в аукционе. В случае подачи только одной заявки на участие в аукционе аукционная комиссия принимает решение о предоставлении права на размещение нестационарного торгового объекта единственному претенденту без проведения аукциона при условии, если претендент и представленные им заявка и прилагаемые к ней документы соответствуют требованиям настоящего Поло-

жения. Указанному претенденту выдается соответствующая выписка из протокола заседания аукционной комиссии в течение 5 рабочих дней со дня проведения заседания аукционной комиссии. Аукционная комиссия отказывает Претенленту в допуске к участию в аукционе в случаях: несоответствия Претендента требованиям, установленным пунктом 2.8. Положения об аукционе; несоответствия Заявки и (или) прилагаемых к ней документов требованиям, предусмотренным Положением об аукционе: непред ставления необходимого(ых) документа(ов) в соответствии с перечнем, установленным пунктом 2.9. Положения об аукционе; наличия в Заявке и (или) при лагаемых к ней документах недостоверных сведений; несоответствия Заявки Схеме. Аукционная комиссия при возникновении сомнений в представленных документах вправе затребовать от Претендента оригиналы (подлинники) документов. После принятия решения о допуске Претендента(ов) к участию в аукционе Аукционная комиссия проводит аукцион. Аукцион начина наименования лота, его характеристики, начальной цены и «шага аукциона», номеров карточек участников аукциона по данному лоту. Участники аукциона заявляют о намерении приобрести Право на размеще ние нестационарного торгового объекта по текущей цене лота поднятием карточек с индивидуальными номерами, при этом предложения каждого участника аукциона по цене лота фиксируются секретарем комиссии в протоколе проведения аукциона. Каждую последующую цену лота председатель комиссии назна чает путем увеличения текущей цены лота на «шаг аукциона». После объявления очередной цены лота председатель комиссии называет индивидуальный номер карточки участника аукциона, который первым поднял карточку. При отсутствии участников аукциона готовых приобрести право на размещение нестационарного торгового объекта по текущей цене лота, председатель комиссии повторяет цену лота три раза.

Аукцион считается завершенным после трехкрат ного объявления председателем комиссии очередной цены лота, после которого ни один из участников аукциона не поднял карточку с индивидуальным номером. Победителем аукциона по данному лоту признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену лота, при которой аукцион завершился. В этом случае председатель комиссии объявляет об окончании проведения аукциона по данному лоту, последнее и пред-последнее предложения о цене лота, номер карточки победителя аукциона и участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене лота. В случае если после трехкратного объявления начальной цены лота ни один из участников аукциона не поднял карточку с индивидуальным номером, аукцион признается несостоявшимся, о чем указывается в протоколе проведения аукциона. Решение о признании аукциона несостоявшимся объявляется председателем комиссии. Информация о результатах аукциона и о лицах, получивших право на размещение нестационарного торгового объекта, официально публикуется организатором аукциона и размещается на официальном сайте администрации города Фокино http://admfokino.ru/ в течение 10 рабочих дней со дня проведения аукциона. Шаг аукциона устанавливается - в размере 5 процентов начальной стоимости лота. Реквизиты для перечис ления задатка для участия в аукционе: БАНК: ОТДЕЛЕНИЕ БРЯНСК Г. БРЯНСК к/с № 03100643000000012700 БИК 011501101 ПОЛУЧА-ТЕЛЬ: ИНН 3202000601 КПП 324501001 УФК по Брянской области (Администрация города Фокино л/с 04273012620) КБК 002 1 11 09080 04 0000 120 Код «ОКТМО» муниципального образования «город Фокино» - 15710000 В платежном документе в графе «назначение платежа» должно быть указано: задаток для участия в аукционе на право размещения нестационарного торгового, расположенного по адресу (указать адрес). Задаток считается внесенным с момента зачисления денежных средств на расчетный счет организатора аукциона. Исполнение обязанности по внесению суммы задатка третьими лицами не допускается. Извещение о проведении аукциона является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача заявки и перечисление задатка - акцептом, после чего договор о задатке счи-

Заключение о результатах публичных слушаний народных депутатов города Фокино от 18 ноября 2024

Тема публичных слушаний: основные показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования городского округа город Фокино Брянской области на 2025 год и на период до 2027 года и проект бюджета городского округа город Фокино Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Инициатор публичных слушаний: глава администрации города Фокино

Дата и место проведения: 02 декабря 2024 г. в 11:00 час, г. Фокино ул. Ленина д. 13, зал заседаний администрации города Фокино.

Вопросы, вынесенный на публичные слушания: основные показатели прогноза социально-экономиче-ского развития муниципального образования городской округ город Фокино Брянской области на 2025 год и на период до 2027 года; проект бюджета городского округа город Фокино Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Присутствовали 27 человек. В ходе проведения публичных слушаний предложений, замечаний от присутствующих не поступило. Участники публичных слушаний открытым голосованием («за»- 27 голосов) единогласно одобрили рассматриваемые проекты.

Заключение: Рекомендовать Совету народных депутатов города Фокино принять основные показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования горолской округ горол Фокино Брянской области на 2025 год и на период до 2027 года и проект бюджета городского округа город Фокино Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Председатель рабочей группы Яшкин А.М. Секретарь рабочей группы Шипуль И.Ю.

# Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ФОКИНО (Администрация г. Фокино) ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 29 ноября 2024 г. N 629 - П г. Фокино

О внесении изменений в Постановление админист-

рации города Фокино от 04 октября 2022 г. N 470-П Руководствуясь пунктом 3 статьи 10 Федерального за-кона Российской Федерации от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», п. 10, 28 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Гражданский кодекс Рос-сийской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 г. N 51-ФЗ, Уставом городского округа город Фокино Брян ской области и Приказом Управления потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области от 24.11.2016 г. № 589 (в ред. от 11.10.2017 г. № 459) «Об утверждении Порядка разра-ботки и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов». Решением Совета народных депутатов города Фокино от 28.04.2017г. № 5 - 816 «О предоставлении права на размещение нестационарных торговых объектов на терри

тории муниципального образования городской округ «город Фокино», администрация города Фокино ПОСТАНОВЛЯЕТ

1. Приложение 1 к постановлению Администрации города Фокино от 04 октября 2022 г. N 470-П «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Фокино Брянской области» № п/п 21 изложить в новой редакции:

1	Торговый павильон	ул. К. Маркса, р-он д. №20 - д.№16	Смешанные товары	Для субъекта малого предпринима- тельства	Пять лет

2. Начальнику отдела (отдел управления делами) Мишиной В.В. в срок не позднее 10 дней после внесения изменений в схему расположения нестационарных объектов представить настоящее постановление в уполномоченный орган государственной власти Брянской области – Управление потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области, а также разместить на официальном сайте администрации города Фокино и опубликовать в газете «Фокинский вестник».

3. Контроль за исполнением настоящего постанов ления оставляю за собой.

Глава администрации В. В. Степин

#### протокол публичного слушания по вопросувнесения

## изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области

Дата проведения 02.12.2024 года Место проведения зал заседаний администрации города Фокино Время

проведения 15 — 00 ч. Присутствовали 20 чел. Председательствовал: Кожурин Павел Владимирович – председатель постоянной комиссии Совета народных депутатов города Фокино по законодательству и право-

денунатов торода ченты по законодательны у и право вому регулированию Члены комиссии: Баранов Юрий Анатольевич – член постоянной комиссии Совета народных депутатов города Фокино по законодательству и правовому регулирова-нию; Барков Павел Николаевич – член постоянной комиссии Совета народных депутатов города Фокино по законодательству и правовому регулированию Никулоч-кина Елена Анатольевна — председатель комиссий Совета народных депутатов города Фокино по вопросам социальной политики, материнства и детства; Калинина Людмила Владимировна – главный специалист Совета народных депутатов города Фокино: Шедина Светлана Владимировна — Секретарь рабочей группы (юрискон-сульт Совета народных депутатов города Фокино). Присутствующие: Попович О. В. — глава г. Фокино Яшкин

А.С. – заместитель главы г. Фокино. Исаченко О. В. – депутат Совета народных депутатов города Фокино. Грибкова Е.С. – начальник Финансового управления администрации г. Фокино. Каргина М.В. – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом г. Фокино Шкуркова В.Н. – председатель Контрольно-счетной палаты г. Фокино.

Жители города Фокино 8 чел. ПОВЕСТКА ДНЯ:

 Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области».

СЛУШАЛИ: Кожурин П.В.: - отметил, что проект решения «О внесении изменений в Устав городского округа город Фо-кино Брянской области» связан с тем, что Устав городского округа город Фокино Брянской области в действующей редакции не в полной мере соответствует действующему законодательству, а также не может регулировать возникающие отношения в результате деятельности органов местного самоуправления городского

тельности органов местного самоуправления городского округа город Фокино Брянской области. Руководствуясь Федеральным законом 131– ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет предлагает обсудить на публичных слушаниях проект Решения «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брян-

Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: депутаты Совета народных депутатов города Фокино, сотрудники Адсовета паридных дентуатов города Фокинот, согрудники кд-министрации г. Фокино, жители нашего города, изъявившие желание принять участие в публичных слушаниях.

На повестку дня публичных слушаний выносится Проект решения «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области».

Нам необходимо определить порядок проведения пуб ичных слушаний. Предлагаю следующий порядок проведения слушаний:

1.Доклад по проекту решения «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области». 2.Вопросы к докладчику.3.Окончание публичных слушаний.

Так же предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения прислушании, а писыменные замечания и предполения при-общить к протоколу публичных слушаний. По результатам публичных слушаний будет составлено

заключение. заключение. Есть у кого по порядку проведения замечания? Если нет, переходим к рассмотрению проекта решения.

Кожурин П.В. – ознакомил присутствующих с про-ектом Решения о внесении изменений в Устав город-ского округа город Фокино Брянской области.

Предложения по внесению изменений в проект Устава городского округа город Фокино Брянской области:

Изменения и дополнения в Устав городского округа город Фокино Брянской области

В часть 1 статьи 7 внести следующие изменения и до-полнения Пункт 15 изложить в новой редакции следующего содержания «15. организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений гланируемой хозяйственной и иной деятельности на территории г. Фокино.

Пункт 34 изложить в новой редакции следующего содержания «34. осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения.» дополнить часть 1 пунктом 47 следящего содержания: «47) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года N 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.» Часть 1 статьи 36 дополнить пунктом 15 следующего содержания: «15) приобретения им статуса иностранного агент.» Статья 45. утратила силу (- Федеральный закон от 08.08.2024 N 232-Ф3.) Статью 60 дополнить частью 5 следующего содержания: «5. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах Брянской области, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.» Часть 2 статьи 72 дополнить пунктами 2.6. и 2.7. следующего содержания: «2.6. Приобретение им статуса иностранного агента.» «2.7. систематическое не достижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.»
Кожурин П.В. – Учитывая, что в ходе проведения пуб-

личных слушаний, дополнений и замечаний высказано не было, предлагаю проголосовать за озвученные изменения в Устав городского округа город Фокино Брянской области. Голосовали: «За» — 20 чел. «Против» — 0 чел. «Воздержались» — 0 чел. Принято единогласно.

Решили: 1. Признать публичные слушания по проекту Решения Совета народных депутатов города Фокино «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области» состоявшимися. 2. Одобрить предлагаемый проект Решения Совета народных депута тов города Фокино «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области» и области» пород фокино Брянской области» и соласти» и конастия области области.

Председательствовал П.В. Кожурин Секретарь: С.В.

Заключение по результатам публичных слушаний г. Фокино 02.12.2024 г.

Публичные слушания назначены Решением Совета народных депутатов города Фокино от 31.10.2024 года № 7-178 «О проекте Решения «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области».

Тема публичных слуша ний: внесение изменений и ло полнений в Устав городского округа город Фокино Брянской области», принятый решением Совета народных депутатов города Фокино от 25.08.2017г. № 5-870 Дата и время проведения: 02 декабря 2024 года в 15 часов

Вопрос, вынесенный на обсуждение: Изменения и дополнения в Устав городского округа город Фокино Брянской области», принятый решением Совета народных депутатов города Фокино от 25.08.2017г. № 5-870 Голосо-

вали: «ЗА» - 20 чел; «Против» – нет; «Воздержались» – нет. Заключение: Одобрить предлагаемый проект Решения Совета народных депутатов города Фокино «О внесении изменений в Устав городского округа город Фокино Брянской области» и рекомендовать Совету народных депутатов города Фокино принять изменения и дополнения в Устав городского округа город Фокино Брянской область

> Председатель рабочей группы П.В. Кожурин Секретарь С.В. Шедина.

Фокинская муниципальная газета **ФОКИНСКИЙ** *BECTHMK* 

прилагаемых к ней документов, соответствие заявки

Главный редактор М. С. Семенникова

Учредитель и издатель: Администрация города Фокино

тается заключенным в письменной форме.

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13 Контактный телефон: 4 79 60

Газета зарегистрирована Средне Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл). Регистрационное свидетельство ПИ № 8 1489 от 17.07.2003 г.

Газета выходит по пятницам. Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40. Подписана в печать 05.12.2024 г. По графику 15.00. Фактически 15.00. Заказ № 3546. Объём 0,5 печ. листа. Тираж 800 экз